

OB DNEVU JLA

»Posebej cenim bratstvo in enotnost«

Pripoveduje Džavit Šaćiri, kapetan I. razreda

Ko se je Zahidi in Nazifu Šaćiriju v vaši Pantina, streljal od rudarske Titove Mitrovice, rodil drugi po vrsti od šestih otrok, niti v sanjah nista pomislila, da bo njihov Džavit nekega dne oblekel oficirski suknič, še posebej, ker v širši okolici njegovega rojstnega kraja nobeden fant albanske narodnosti ni izbral težak in odgovoren poklic oficirja JLA. Svojemu ljubljencu, sicer zelo pridnemu in živahnemu sinu, so na kožo zapisali zdravniški poklic, da bi lahko pomagal ljudem v težavah.

Toda življenjska pot njihovega sina je šla v drugo smer; posvetil se je vojaškemu znanostim.

«Kolikor znaš, toliko veljaš, pravi pregovor. Učil sem se, vsrkaval znanje iz knjig, poslušal pogovore izkušenih in modrih ljudi, kot vzornik pa mi je bil starejši brat Sadik, od katerega sem se veliko naučil. Ko sem se po osnovni šoli, ki sem jo končal z odličnim uspehom,



usmeril v gimnazijo naravoslovnomatematične smeri v Titovi Mitrovici, se je pred mano odprl nov, širši svet. Komaj tedaj sem lahko pogasil žejo po znanju,« je dejal Džavit.

Po končani srednji šoli se je vpisal v tri visokošolske ustanove: na željo staršev – na medicinsko fakulteto; na priporočilo brata – vzornika – na elektrotehniko in na svojo lastno željo – v vojaško akademijo kopenske vojske.

«Odločilno vlogo v moji opredelitvi je imel moj sosed Trajko Raklić, sedaj polkovnik, sicer tedaj mlad in postaven podporočnik. Trajče je z veliko občutka in ljubezni pripovedoval o svojem poklicu, to veliko ljubezen pa je prenesel tudi name. Seveda sem šel po njegovih stopinjah.»

Ko se danes Džavit, ki mu pravimo po domače Džani, spominja svoje življenjske poti, pa potegne črto pod tistim, kar je dosegel, je več kot zadovoljen.

«Usmeril sem se v protizračno obrambo, ki zahteva hitrost, veščino, natančnost in prav to so lastnosti, ki naj bi jih imel vsak vojak.»

Zadnje leto akademije je končal v Zadru z odličnim uspehom. «Prvo službo sem dobil v ljubljanski garniziji, v vojašnici Bratstvo in enotnost. V njenem imenu je veliko simbolike, kajti to izročilo naše revolucije posebej negujem in cenim.»

Hitro se je vživel v novo okolje, dobil je zaupanje kolektiva, zaupali so mu poveljevanje bateriji. Toda decembra 1980 je moral zaradi poslabšanega zdravja iz enote v ustanovo. Z odličnimi priporočili je bil prekomandiran na Splošno srednjo vojaško šolo Franc Rozman-Stane, na dolžnost načelnika razreda, pred kratkim pa je bil izvoljen za sekretarja osnovne organizacije zveze komunistov na tej šoli.

Učenci 11. razreda, ki jih je pridno vodil štiri leta in so bili najuspešnejša generacija na tej šoli, se že usposablja na vojaških akademijah za oficirje JLA. Džavit Šaćiri, kapetan I. razreda, pa sedaj vodi najmlajši, 15. razred oficirskim zvezdicam naproti. S svojim zgledom, znanjem in zavestjo oblikuje njihove osebnosti, da bi tudi oni nekega dne, ko postanejo podporočniki, odločno stopili na pot oficirja naše armade.

IVAN SUČUR

KVIZ O PST

Na letošnjem že petem tekmovanju planirjev zgodovinarjev, na katerem so sodelovali člani zgodovinskih krožkov z vseh bežigradskih osnovnih šol, so se mladi pomerili v poznavanju pomnikov revolucije svojega kraja, predvsem Poti spominov in tovarištva ter partizanske lirike in likovnih del. Temo so izbrali na pobudo svetov za ohranjanje revolucionarnih tradicij pri občinski konferenci socijalistične zveze in pri borčevski organizaciji, vse z namenom, da bi z boljšim poznavanjem »ljublanskega zelenega prstana« Pot spominov in tovarištva živela kot živ pomnik na okupirano Ljubljano.



Kviz je potekal v dveh delih. V dopoldanskem predtekmovanju so bile izbrane tri najboljše ekipe, ki so se ponovno pomerile popoldne na osrednji občinski prireditvi. Popoldansko tekmovanje je bilo zanimivo tudi zato, ker je bilo organizirano in vodeno s pomočjo računalnikov in videoposnetkov, vse pod vodstvom spretnih članov računalniškega krožka z osnovne šole Milana Šuštaršiča. Na kvizu, ki ga je organiziral občinski svet Zveze planirjev pod pokroviteljstvom občinske skupščine, so v kultur-

nem programu nastopili tudi učenci osnovne šole Dr. Vita Kraigherja. Letos so si prehodno nagrado – kipec talca priborili kot prvouvrščeni zgodovinarji osnovne šole Franceta Bevka.

V. P. – Foto: D. R.

MEŠANI PEVSKI ZBOR DPD SVOBODA ČRNUČE

Pesem jih družijo

Mešani pevski zbor DPD Svoboda Črnuče, ki deluje že vrsto let, je v kulturnem življenju naših občanov pustil globoke sledove. Imel je samostojne koncerte, sodeloval na krajevnih proslavah, občinskih srečanjih pevskih zborov, bil pa je tudi redni gost na taboru pevskih zborov v Sentvidu pri Stični, predstavljal se je tudi ljubljancem na prireditvi Naši dosežki v domu Ivan Cankar maja letos, kar izpričuje, da je ta zbor že dosegel določeno kvaliteto raven. V zadnjem času pa se krepi sodelovanje zboru za bežigradskim pihalnim orkestrom, ki ga vodi Dušan Nedović.

Zbor je vrsto let vodil zborovodja Milan Otrin, pred dvema letoma pa je dirigentsko mesto oddal Jožetu Naraločniku, predmetnemu učitelju glasbene vzgoje na osnovni šoli Danile Kumar.

borbeno in umetno pesem. Stremi tudi za tem, da bi programska usmeritev ustrezala potrebam kraja v ožjem in širšem pomenu, prilagojena naj bi bila tehničnim sposobnostim zboru, odraz in dokaz njegovega napredka.

Zbor šteje 44 članov, sestavlja pa ga 26 žensk in 18 moških. Večina je zaposlenih, nekaj je upokojenih. Seveda pa vabijo v svoje vrste vse tiste Bežigradčane, predvsem Črnučane, ki imajo veselje do petja in sp glas, naj jim se pridružijo in s tem obogatijo svoj prosti čas in ga koristno in prijetno preživljajo.

Če ste za – oglasite se kar v prostorih kina na Črnučah, v ponedeljek, torek, ali četrtek med 19.30 in 21. uro zborovodji Jožetu Naraločniku, lahko pa ga pokličete tudi na telefon številka 346-743.

Kdo vse poje v mešanem pevskem zboru DPD Svoboda Čr-

nuče?

Sopran: Vesna Voglar-Čad, Iva Lampič, Jožica Sporar, Helena Lampe, Nada Lenče, Nada Petek, Marija Pečar in Slavica Žugelj; **alt:** Damjana Oražem, Tatjana Pulko, Majda Šest, Marjeta Lunar, Boža Wostner, Joži Pirnat, Ani Unuk, Olga Hribar, Majda Pangerc, Marija Blas, Joži Grum, Jana Hrovat, Lidija Longyka, Rozi Rogelj, Olga Jamnik, Ana Dovgan, Fanči Oražem in Jelka Jamnik; **tenor:** Marjan Lampič, Ivan Pečar (predsednik DPD Svoboda), Srečo Valentan, Jože Smej, Alojz Sporar, Janez Erjavec, Albin Pečar, Anton Zgonc in Viktor Žnidaršič; **bas:** Beno Lampič, Franc Matjaž, Mato Pečar, Jože Plazar (predsednik mešanega zboru DPD Svoboda), Stane Pirnat, Alojz Vranjak, Ludvik Grmek, Edo Wostner in Ernest Seilnacht.

IVAN SUČUR



yugocryj
LJUBLJANA, JUGOSLAVIJA

PROIZVODNJA
KEMIČNIH
POMOŽNIH
SREDSTEV
LJUBLJANA
Einspielerjeva 6

Proizvaja kemična pomožna sredstva akrilatne polimere za usnjarsko tekstilno in papirno industrijo, industrijo barv in lakov ter industrijo gradbenega materiala

Vsem občanom želimo srečno novo leto

UNIS ELKOS
61000 Ljubljana Savije 89 Jugoslavija
telefon 061/371 266, telex 31500 yu elkos

Predstavništvo:
11000 Beograd Terazije 43
telefon 011/334 718, 336 390

elektrooprema – kovinska oprema – strojogradnja

Vsem občanom želimo
srečno in uspehov polno
novo leto 1986



Iskra
avtomatika

TOVARNA ELEMENTOV ZA AVTOMATIZACIJO
Ljubljana, Savska c. 3

želi vsem delovnim ljudem in občanom občine Bežigrad veliko uspeha ob uresničevanju gospodarskih, družbenopolitičnih in kulturnih nalog v letu 1986

podjetje za
ekonomsko
propagando in
publicistiko, p. o.



Ljubljana
trg VII. kongresa ZKJ
št. 3

VSEM OBČANOM
IN POSLOVNIM
PRIJATELJEM ŽELIMO
SREČNO IN USPEŠNO
NOVO LETO



R O

Gavrilović

PROMET n. sol. o.

OOOR Unutrašnja trgovina
Petrinja
Prodajni center Ljubljana

Vsem poslovnim partnerjem in občanom želimo srečno novo leto 1986



PODJETJE ZA PTT PROMET LJUBLJANA, n. sol. o., LJUBLJANA
TOZD PTT Servis, n. sol. o., Ljubljana.

61000 LJUBLJANA, ROBOVA 15, TEL. ŠT. 311-566

VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ŽELIMO
SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO 1986



tovarna zdravil, n. sol. o., Novo mesto,
sektor Eksport-import, Ljubljana, Titova 99

želi vsem delovnim ljudem in občanom občine Bežigrad veliko uspeha pri uresničevanju gospodarskih, družbenopolitičnih in kulturnih nalog v letu 1986.